DESIGN & TECH EXPERIENCE
Neven Interactions: integrazioni audio, video e luci Hi-End al servizio del design 

Sala Sironi si trasforma in Spazio Neven, un luogo di promozione dell’alta tecnologia applicata ad ambienti privati di lusso, per accogliere la The Wall Experience di Samsung.

MILANO - Nella prestigiosa location della Sala Sironi di Palazzo dell’Informazione a Milano nasce Spazio Neven.
Intrisa di cultura e arte, la location diventa la base perfetta per presentare soluzioni Hi-End e di ultima generazione, capaci di coniugare esperienze audio video altamente innovative.
Immagini uniche, suoni straordinari, luci spettacolari: Neven connette la The Wall Experience di Samsung insieme a Horm, Novacolor e Lutron.

L’essenza di Neven è racchiusa nel payoff “Tech up your own space” che trova rappresentazione in progetti creati su misura, in simbiosi con clienti, architetti e designer.
L’obiettivo dell’azienda italiana specializzata in system integration è offrire un supporto tech e di intrattenimento, creando soluzioni di alto livello grazie a un’accurata selezione delle migliori tecnologie e di partner qualificati.

Una formula unica, in grado di ribaltare il classico concetto di fruizione degli spazi privati e commerciali, per renderli ancora più sofisticati grazie a sistemi avanzati e integrati tra loro.

Sala Sironi si trasforma così in un luogo di accoglienza e promozione dell’alta tecnologia applicata ad ambienti privati di lusso.

Tra qualità dell'immagine e struttura su misura, The Wall è concepito per esaltare i dettagli e trasformare ogni ambiente in pura suggestione.

Al centro di Sala Sironi va in scena un’esperienza suggestiva in cui la capacità registica (Neven) e la tecnologia (Samsung), l’arredo (Horm) e le finiture (Novacolor), permettono l’affermazione di un nuovo concetto di fruizione degli spazi. Spazi evocativi, multifunzionali, versatili ma soprattutto ispirati all’emozione. 


